

UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/4792/Corr.1  
18 April 1961

ENGLISH ONLY

---

REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL TO THE SECURITY COUNCIL  
ON COMPLIANCE WITH SECURITY COUNCIL RESOLUTION S/4788

CORRIGENDUM

In the sentence in the third to the last paragraph beginning "Thus, paragraph 3...." change the word "and" after "paragraph 2" to "which".

-----

